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Τα σημάδια που δείχνουν ότι είσαι καλός 
συνάδελφος
Ορθοδοξία και Ορθοπραξία / Θεολογία και Ζωή

Καλημερίζεις με χαμόγελο όταν μπαίνεις στη δουλειά
Όχι γκρίνιες, όχι φαρμακερά βλέμματα σε γραφεία, θάλασσες και ακτές.

Δεν φορτώνεις δικές σου αρμοδιότητες σε άλλους
Υπάρχουν πάντα οι «έλα μωρέ, ας κάνω ότι δεν άκουσα, θα το αναλάβει ο τάδε». 
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Ευτυχώς, δεν είσαι ένας από αυτούς.

Προσφέρεσαι να βοηθήσεις όταν βλέπεις ότι κάποιος πήζει
Έχεις πιο χαλαρή μέρα; Γιατί να μη δώσεις ένα χεράκι στον πελαγωμένο 
συνάδελφο, αντί να κάνεις δίωρο lunch break στην καντίνα της δουλειάς;

Προσπαθείς να κάνεις έναν καινούριο συνάδελφο να νιώσει άνετα
Είσαι συνήθως ο πρώτος που θα τον υποδεχτεί, θα ρωτήσει το όνομά του και θα 
αναλάβει τις συστάσεις με τους λιγότερο κοινωνικούς του γραφείου.

Δεν τρως το φαγητό των άλλων από το κοινό ψυγείο
Σέβεσαι τον ιδιωτικό χώρο των γύρω σου, καθώς και τα ιερά… τετραγωνικά 
εκατοστά που τους ανήκουν στο ψυγείο ή σε άλλα κοινόχρηστα μέρη.

Δεν ενθαρρύνεις το κουτσομπολιό εις βάρος άλλων συναδέλφων
Μαχαίρια πίσω από την πλάτη ανυποψίαστων υπαλλήλων, αυτή η μάστιγα.

Υπερασπίζεσαι κάποιον όταν αδικείται από την εργοδοσία
Δεν διστάζεις να υψώσεις ανάστημα όταν χρειάζεται απέναντι στα «αφεντικά» 
όταν… το παίζουν αφεντικά χωρίς λόγο.

Δεν θεωρείς τον χώρο εργασίας «τσιφλίκι» σου
Επομένως, δεν μιλάς δυνατά στο τηλέφωνο, δεν απλώνεις τα τάπερ με τα 
σκορδάτα φαγητά σου στο γραφείο, δεν βγάζεις τα παπούτσια σου για να νιώσεις 
άνετα και άλλα τέτοια «όμορφα».

Φροντίζεις να αφήνεις τις τουαλέτες καθαρές
Ή έστω σε κατάσταση ικανή να φιλοξενήσει ανθρώπινη ζωή.

Υπολογίζεις τη γνώμη των συναδέλφων σου
Δεν θεωρείς ότι τα ξέρεις όλα και στις εργασίες και τις υποχρεώσεις, δείχνεις 
ομαδικό πνεύμα.

Χαίρεσαι με την επιτυχία ενός συναδέλφου αντί να ζηλεύεις
Δεν είναι το «γιατί αυτός και όχι εγώ;» η πρώτη σου σκέψη όταν μαθαίνεις ότι 
κάποιος πήρε βραβείο/αύξηση/άδεια.

Όταν περισσεύει πίτα/γλυκό/κεράσματα από ένα φαγοπότι στο σπίτι, τα 
φέρνεις στη δουλειά
Το χορηγικό τσιμπολόγημα στη δουλειά εκτιμάται δεόντως.

Προσφέρεσαι να μεταφέρεις κάποιον συνάδελφο που δεν έχει μεταφορικό 
μέσο
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